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АНОТАЦІЯ
Автор доводить, що впровадження інноваційних технологій є актуальним питанням у системі навчання зарубіжної літератури. Розкрито роль і значення інноваційних технологій, а також обґрунтовано доцільність впровадження новітніх технологій у навчальний процес коледжу. Автором запропоновано найбільш ефективні методи та технології навчальної роботи студентів на уроках зарубіжної літератури в коледжі. Стверджується, що використання інноваційних технологій концентрує увагу студентської аудиторії, стимулює запам’ятовування навчального матеріалу, формує інформаційну культуру студентів, посилює творчу складову традиційної форми навчання.
Метою випускної роботи є розкриття особливостей впровадження інноваційних технологій навчання як складова формування креативної особистості на заняттях зарубіжної літератури.
Для виконання сформульованої мети,  були поставлені наступні завдання: охарактеризувати інноваційні технології навчання; класифікувати інноваційні технології в процесі вивчення зарубіжної літератури; розглянути сучасні технології та методики навчання у процесі викладання зарубіжної літератури у коледжі; розробити рекомендації щодо використання інноваційних технологій в процесі вивчення зарубіжної літератури.
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Актуальність теми роботи. У зв’язку зі змінами, які відбулися у суспільному житті та, зокрема, в освіті, вкрай актуальними є питання інформатизації освітнього простору закладів освіти. У результаті зростання інформаційних потоків постає потреба синхронізації освітнього процесу, створення єдиного інформаційного середовища, спроможного його врегулювати.
Враховуючи потреби, можливості та вимоги здобувача освітніх послуг щодо отримання та опрацювання інформації, у закладі освіти потрібно створити належну систему інформування здобувачів освітніх послуг, забезпечити той рівень доступу до інформації, який задовольнить як потреби здобувачів освітніх послуг, так і безпосередньо закладів освіти.
Сучасне комунікаційне середовище інформаційного суспільства розкривається через здійснення фронтальної інформатизації та глобалізації соціально-комунікативних процесів, коли новітні способи і засоби збору, накопичення та переробки даних, телекомунікації стають дієвим елементом усіх форм інформаційно-комунікаційних зв’язків без обмежень.
Розвиток ІКТ зумовлює вдосконалення форм взаємодії учасників освітнього процесу. Особливого значення набувають веб-технології, у педагогічно-виваженому використанні яких є можливості інтеграції змісту навчання, інформаційно-комунікаційних технологій та педагогічних технологій в інформаційно-освітньому середовищі закладу освіти.
Побудова змісту освіти з урахуванням педагогічно виваженого використання в навчальному процесі сучасних інформаційних технологій потребує розширення тематики літературних творів за вибором у курсі зарубіжної літератури.
Реалізація основних положень дослідження спрямована на вдосконалення існуючої інформатичної освіти у закладах професійної освіти шляхом проектування і створення веб-орієнтованих навчальних курсів з зарубіжної літератури, використання яких надає можливість узагальнити і систематизувати застосування веб-орієнтованих технологій в освітньому процесі, підвищити рівень професійної підготовки педагогів у коледжі.
Для більш детального аналізу окресленого проблемного напрямку дослідження нами була вибрана дана тема роботи.
Метою випускної роботи є розкриття особливостей впровадження інноваційних технологій навчання як складова формування креативної особистості на заняттях зарубіжної літератури.
Для виконання сформульованої мети дослідження, були поставлені наступні завдання:
Охарактеризувати інноваційні технології навчання.
Класифікувати інноваційні технології в процесі вивчення зарубіжної літератури.
Розглянути сучасні технології та методики навчання у процесі викладання зарубіжної літератури у коледжі.
Розробити рекомендації щодо використання інноваційних технологій в процесі вивчення зарубіжної літератури.
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Відповідно до Закону України «Про інноваційну діяльність» інновації – це новостворені (застосовані) і (або) вдосконалені конкурентоздатні технології, продукція або послуги, а також організаційно-технічні рішення виробничого, адміністративного, комерційного або іншого характеру, що істотно поліпшують структуру та якість виробництва і (або) соціальної сфери [3].
Проблеми інноваційних технологій і методик навчання в сучасній освіті є актуальними, оскільки посилилася тенденція до гуманізації та олюднення змісту освіти, були ліцензовані нові навчальні дисципліни і, як наслідок, зросла потреба у науково-педагогічних працівників, які могли б забезпечити інноваційний підхід до реалізація цих напрямів під час освітнього процесу. Показово, що викладачі отримали можливість створювати та впроваджувати власні інноваційні методики.
Поняття «освітні інновації» використовується в різних педагогічних процесах визначення адекватних механізмів впливу, об’єднання в одну програму, який охоплює всі сфери трансформації освіти. Отже, це інноваційне навчання постійне бажання переоцінити цінності, зберегти ті, що є незаперечною важливістю і відкиданням тих, які вже застаріли.
Інновації в освіті пов’язані з активним процесом створення та поширення нових методів і засобів (інновації) для вирішення дидактичних завдань підготовки фахівців з гармонійним поєднанням класичних традиційних методів і результатів творчого пошуку, застосування нестандартних, прогресивних технологій, оригінальних дидактичних ідей та форм забезпечення освітнього процесу [4, c. 11].
Серед сучасних технологій навчання, своєчасність і корисність яких підтверджено досвід роботи слід виділити: особистісно-орієнтовані, інтегративні, колективних дій, інформаційні, дистанційні, творчо-творчі, модульно-розвивальні, що має стати основою ефективної дидактико-методичної, психологічної, комунікативної взаємодії студента і викладача, прояв компетентнісних навичок. У цих технологіях особистість, тобто студент, є головним суб’єктом, а не засобом досягнення поставленої мети.
Завдання інноваційних педагогічних технологій у вивченні зарубіжної літератури: будувати заняття, спрямовані на підтримку та формування лінгвокультурної компетенції студентів з метою подальшої адаптації у суспільстві та реалізації свого потенціалу як творчої особистості.
Сучасне життя розвивається стрімкими темпами, тому відбулися важливі події зміни в системі освіти. Традиційне навчання з його авторитаризмом, орієнтацією на середнього студента, перевага репродуктивної діяльності над пошуковою системою не відповідає вимогам часу. Сьогодні студенти мають можливість навчатися на умовах необмеженого доступу до інформації. Виконувати це неможливо за допомогою лише підручника, навіть якщо він найвищої якості. Вихід один – необхідно якомога ширше комп’ютеризувати освітній процес. Особливого значення набуває використання глобальних можливостей Інтернету, що сприяє розширенню інформаційного простору освітніх можливостей.
Провідною ідеєю викладання зарубіжної літератури є використання інноваційних педагогічних технологій, що сприяє активізації навчально-пізнавальної діяльності та спонукає до творчої активності студентів, розкриває їхній творчий потенціал.
Педагоги часто стикаються з проблемою зниження когнітивного рівня активності студентів, небажання працювати самостійно і просто вчитися. Серед багатьох причин втрати студентами інтересу до занять можна назвати їх монотонність. Відсутність щоденних пошуків нового, цікава інформація веде до шаблонного навчання, а це руйнує і не вбиває інтерес до навчання.
Творчий підхід викладача до побудови та проведення занять, насиченість сприятимкть використовувати різноманітні прийоми, методи та форми навчання, забезпечити їх ефективність. Один із шляхів розвитку пізнавальної діяльності студентів є використання мультимедійних технологій, які дозволяють підвищити активність і привернути увагу до навчання [2].
Звичайно, досягти цього на занятті можна за допомогою традиційних засоби навчання – плакати, таблиці, схеми, записи на дошці тощо, але за допомогою сучасних освітніх педагогічних технологій (E-learning (цифрова освіта), он-лайн навчання, blender навчання (змішане навчання), перевернуте навчання, віддалене, синхронне, асинхронне, адаптивне, інклюзивне, проблемне, багаторівневе, інтерактивне навчання тощо). На заняттях з наочності можна використовувати комп’ютерні технології вищого рівня – відеоматеріали, фрагменти анімації, інтерактивні моделі тощо, які дають змогу продемонструвати на занятті ті явища, які є реальними, неможливо побачити світ. Сучасні інформаційні педагогічні технології допомагають індивідуалізувати та диференціювати навчання. Це досягнуто не лише завдяки різнорівневим завданням, а й за допомогою самоосвіти студентів.
Студенти займають активну позицію в засвоєнні знань, яка зростає інтерес до отримання знань. Нові інформаційні технології, різні форми та методи інноваційної освіти дають студентам доступ до нетрадиційних джерел інформації, надають абсолютно нові можливості для їхньої творчості.
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Нині в освітній практиці відомі педагогічні технології, які найчастіше використовуються. Спробуємо класифікувати їх наступним чином:
структурно-логічні технології: поетапна організація системи навчання, яка сприяє логічній послідовності постановки та розв’язання дидактичних завдань на основний вибір їх змісту, форм, методів і засобів навчання на кожному етапі процесу врахування поетапної діагностики результатів;
інтеграційні технології: дидактичні системи, що забезпечують інтеграцію міжпредметних знань та вмінь, різноманітних видів діяльності на рівних інтегрованих курсів (в тому числі електронних);
професійно-ділові ігрові технології: дидактичні системи використання різноманітних «ігор», під час яких формуються навички розв’язання задач на основі компромісного вибору (ділові та рольові ігри, імітаційні вправи, індивідуальне навчання, комп’ютерні програми тощо);
тренінгові технології: система заходів для відпрацювання алгоритмів розв’язування типових практичних завдань за допомогою комп’ютера (психологічні тренінги інтелектуального розвитку, спілкування, вирішення управлінських проблем завдання);
інформаційно-комп’ютерні технології, впроваджені в дидактичних комп’ютерних системах навчання, засновані на людино-машинному діалозі за допомогою різноманітних освітніх програм (навчальних, моніторингових, інформаційних та ін.);
діалогові технології: сукупність форм і методів навчання на основі діалогічного мислення в інтерактивних дидактичних системах на суб’єкт- суб’єктивному рівні.
У практиці диверсифікація освітніх технологій дозволяє активно і ефективно долучатися до них шляхом модернізації традиційної освіти та переорієнтації її на ефективну, цілеспрямовану. При такому підході здійснюється акцент на розвиток особистості майбутніх спеціалістів, здатність оволодівати новим досвідом творчого та критичного мислення, рольових ігор та імітаційного моделювання пошуку вирішення освітніх завдань і т.д.
У цьому контексті інноваційні навчальні технології слід розглядати як загальнодидактичний процес, що складається з використання комплексу методів і прийомів спільної діяльності суб’єктів навчального процесу, спрямованого на досягнення мети виховання, розвитку особистості, творчого та професійного набуття знань і компетенцій відповідно до завдань навчання професіоналів нової епохи. Тому інноваційні методи навчання, що використовуються в системі сучасного освітнього процесу, включають інтерактивні засоби, форми і методи освітньої діяльності в інтерактивному інформаційному середовищі закладу освіти.
Отже, сутність і структура інноваційного освітнього процесу у коледжі має відповідати характеру та швидкості соціальних змін у суспільстві, високим європейським стандартам підготовки конкурентоспроможних спеціалістів.
Сучасний зміст освіти має орієнтуватися на використання інформаційних технологій, поширення інтерактивного, електронного навчання з доступом до цифрових ресурсів та інтелект-навчання для майбутнього. У зв’язку з цим терміново потребують вирішення такі нагальні питання: внесення змін до Положення про організація освітнього процесу у коледжі; прогнозування механізмів просування освіти в Інтернеті (електронне, дистанційне навчання); нормативне регулювання використання електронних навчально-методичних ресурсів в освітньому цифровому просторі закладу освіти; розробка нових програм з основ безпеки в Інтернеті; впровадження навчальних матеріалів та виробів нового покоління відповідно до вимог сучасної економіки та соціального запиту ринку праці.
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ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ З ВИКОРИСТАННЯМ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
[bookmark: _Toc118059512]2.1. Сучасні технології та методики навчання у процесі викладання зарубіжної літератури у коледжі
При вивченні зарубіжної літератури невід’ємним компонентом є розвиток логічного та критичного мислення. Важливу роль у цьому випадку можуть зіграти технології мобільного навчання, адже кількість занять у коледжах обмежена, тому може виникнути ряд труднощів у практичному застосуванні набутих навичок. Натомість за допомогою мобільних технологій студенти можуть у будь-який час і в будь-якому місці використовувати картки зі ключовими словами, характеристиками персонажів, цитатами з певних творів. Крім того, впровадження мобільних технологій вивчення великої кількості творів дає можливість студентам формувати навички цифрової грамотності, оскільки вивчення зарубіжної літератури відбувається з використанням інформаційних та медіакомунікаційних технологій [1, с. 243–244]. Отже, безперечно, вивчення зарубіжної літератури за допомогою мобільних пристроїв (МОLL) належить до інноваційних технологій в освіті.
Методи і форми роботи можуть бути різноманітними, а саме:
створення літературних колажів та презентацій;
навчально-дослідницькі проекти з використанням логічних конструкцій за певним літературним твором;
вивчення літератури та розширення кругозору в онлайн-просторі (блоги, форуми, соціальні мережі тощо);
тестувати онлайн-технології тощо.
Мобільні програми та навчальні платформи дозволяють віртуальні подорожі, такі як Mondly; участь у міжнародних конкурсах, олімпіадах у форматі відео конференції через Zoom та Google Meet; спілкування в текстових і голосових чатах в соціальних мережах; створення / асоціативних інтелект-карт за допомогою Lucidchart, MindMeister, Canva, GoConqr; організація міжнародного спільного онлайн-навчання (Collaborative Online International Learning (COIL) тощо).
Тому різноманітність безкоштовних платформ і мобільних додатків дає можливість студентам розширити свої літературні знання, розвинути самоорганізаційні, творчі, дослідницькі навички, вміння критично мислити, а головне – ставитися до освітніх технологій як до переваг.
Проаналізуємо найефективніші ресурси для організації навчального процесу. Наприклад, мультиплатформна система управління проектами Trello допомагає краще організувати навчальний процес і є онлайн-дошкою завдань. Інтерфейс Trello – це робочий стіл, на якому розташовані дошки, списки та картки.
Універсальність і гнучкість Trello робить її однією з найзручніших систем для організації навчального процесу. Студенти мають постійний доступ до інформації, а викладач має можливість швидко опублікувати завдання: прикріпити документ, посилання на аудіоподкаст чи відеоресурс.
Освітня платформа Graasp дозволяє створювати такі навчальні середовища, де студенти можуть реалізувати свій дослідницький потенціал і навички спільної роботи з метою формування ключових компетенцій під час виконання різнорівневих завдань.
З появою такого напряму, як гейміфікація освітнього процесу, стає зрозуміло, що навчання може і повинно бути цікавим. Наприклад, освітньо-ігрова платформа Kahoot! дозволяє створювати інтерактивні навчальні ігри та тести, що створює позитивні емоції та сприяє кращому засвоєнню інформації, зокрема літературного матеріалу.
У зв’язку з динамічним розвитком мобільного навчання відкриваються нові можливості та виклики в педагогічній діяльності. Безсумнівно, такий підхід змінює весь процес навчання, зокрема зарубіжної літератури, оскільки мобільні пристрої не лише змінюють форми подання матеріалу та доступу до нього, але й сприяють створенню нових форм пізнання та мислення [5].
Мобільні телефони та інші «розумні» пристрої ідеально підходять для реалізації технології MOLL, яка допомагає зробити процес навчання інтерактивним та ефективним за принципом «будь-де, будь-коли» [6]. Хочу відзначити, що важливий напрям для дослідження переваг та недоліків мобільних технологій вивчення зарубіжної літератури є формування в студентів рецептивно-продуктивних умінь. Таким чином, для розвитку різних видів мовленнєвої діяльності можуть бути різні переваги та недоліки.
Як зазначалося раніше, використання ігрових практик у навчальному контексті є досить ефективним методом, якщо педагог реалізує його помірковано.
Технологія сторітелінгу або розповідання історій враховує відомий психологічний фактор: історії більше виразні, захоплюючі, цікаві та легше асоціюються з особистим досвідом, ніж правила чи директиви. Вони краще запам’ятовуються, їм надається більше значення і їхній вплив на поведінку людей сильніший.
Основні функції сторітелінгу в освітньому процесі:
пропагандистська (це засіб переконання студентів, що дозволяє надихнути на спільну роботу);
об’єднуюча (історії є інструментом розвитку колективної культури, спільної ідентичності спільноти);
комунікативна (розповіді спряють підвищенню ефективності спілкування на різних рівнях);
інструментальна (сторітелінг розширює арсенал засобів мотивації студентів, викладачів, зміцнює репутацію лідерів);
утилітарна (у деяких випадках це найпростіший спосіб донести зміст завдання чи проекту до інших).
Використання мультимедійного ресурсу Padlet сприяє досягненню основної мети викладання зарубіжної літератури в коледжі – оволодінню міжкультурної компетенції. Застосування Padlet- ресурсу на заняттях дає педагогу можливість формувати навички і уміння читання, використовуючи безпосередньо матеріали Інтернет-мережі різного рівня складності вдосконалювати уміння критично аналізувати на основі аутентичних текстів, постановок, ілюстрацій.
Візуалізація матеріалу на мультимедійній дошці значно підвищує якість заняття, так як це дає можливість вдосконалювати уміння писемного мовлення, поповнювати свій словниковий запас (як активний, так і пасивний), збагачувати студентів культурологічними знаннями, вдосконалювати знання за допомогою виконання тестів.
Підготовка до заняття з використанням ресурсу Padlet займає значно менше часу. Вся необхідна інформація знаходиться на віртуальній стіні, на яку я маю змогу помістити все необхідне для заняття – від зображень та відеоматеріалів до певних посилань. Зручність даного сервісу полягає також у тому, що педагог має змогу надсилати матеріали заняття у вигляді проекту своїм студентам навіть із залученням соціальних мереж.
Сторітелінг допоможе студентам створювати фанфіки про відомих літературних героїв (наприклад, як би склалася доля Жульєна Сореля, якби його дії були іншими). Такий вид роботи на заняттях зарубіжної літератури допоможе студентам поєднати образ слова, кольору, лінії, мелодії в єдину музику гармонії і дозволить побачити і почути прекрасну композицію, створену з віршів, музики, образотворчих картин. Цей інструмент є настільки універсальним, що його можна використовувати в незалежності від віку і складності літературного твору.
Успіх використання сучасних інноваційних технологій на уроках зарубіжної літератури залежить від того, наскільки студенти самостійно чи разом з викладачем спробують вирішити проблеми, застосувати необхідні знання та отримати бажаний результат.
Працюючи над цією темою, я окреслили вимоги до використання сучасних технологій у процесі вивчення зарубіжної літератури :
формулювання значущої в дослідницько-творчому аспекті проблеми, що потребує вирішення певного завдання;
практично-теоретична, пізнавальна значущість очікуваних результатів;
самостійна (індивідуальна, парна, групова) діяльність студентів;
використання методів дослідження, що передбачає певну послідовність дій: дискусія способи проведення та дослідження, збирання, систематизація, аналіз зібраних матеріалів, узагальнення, оформлення та презентація результатів дослідження, висновків; пропонування нових ідей для дослідження.
Використовуючи сучасні технології в процесі роботи, необхідно обговорювати всі ідеї, що реалізуються студентами. Не потрібно наголошувати, правильна чи неправильна відповідь чи ідея, а допомогти студентам визначати завдання, спільно розробляти рекомендації щодо виконання поставлених завдань. Тільки після цього потрібно починати виконання завдання.
Визначальним у творчій діяльності є те, як викладач реагує на запитання студентів, їхні коментарі, освітню атмосферу. Тобто педагогу потрібно приділити увагу кожному студентові, подякувавши йому за запропоновану ідею. Адже використання сучасних інноваційних технологій на уроках зарубіжної літератури – це не лише інтенсивна наукова діяльність, а й цікава співпраця між викладачем і студентом, яка розвиває творчі можливості здобувачів освітніх послуг, заохочує їх до самостійної роботи, диференціює процес навчання, стимулює до роботи з додатковою літературою, Інтернет-джерелами.


[bookmark: _Toc118059513]2.2. Рекомендації щодо використання інноваційних технологій в процесі вивчення зарубіжної літератури
Якщо викладач обирає інноваційних технологій в процесі вивчення зарубіжної літератури, необхідно дотримуватися правил її застосування:
до роботи залучені (тією чи іншою мірою) усі студенти;
вони повинні мати відповідний рівень підготовки;
у роботі має брати участь не більше 30 осіб (найкраще працювати в малій групі);
аудиторія повинна бути відповідно підготовлена до заняття (наприклад, достатня кількість необхідного обладнання з розрахунку на одного студента, пару чи міні-групу);
слід заздалегідь подбати про матеріали, необхідні для творчої роботи;
налаштувати учасників на серйозне ставлення до окреслених питань та кінцевого результату..
Праці з вивчення художнього твору і творчості письменника повинні передувати повідомленням історичної, біографічної, лексичної, теоретико-літературної, філософської, естетичної тематики. Форми цих повідомлення можуть бути різними: лекція викладача, розбір письмової роботи, робота з ілюстраціями, кіноурок, літературний екскурс, культпохід в театр, музей.
Роль вступних занять – викликати інтерес до програмового матеріалу і створити умови для його розуміння. Пізнавальний інтерес є одним із найважливіших мотивів навчання студентів. Його ефект дуже сильний. Під впливом роботи над літературним твором стають більш продуктивними навіть ті студенти, які не проявляли або проявляли недостатній пізнавальний інтерес до предмету.
Активізація пізнавальної діяльності студентів без розвитку їх пізнавального інтересу не тільки ускладнена, але й практично неможлива. Тому у процесі навчання необхідно систематично розвивати та зміцнювати пізнавальний інтерес студентів і як важливий мотив навчання, і як стійку рису характеру особистості, і як потужний засіб формування вмінь і навичок роботи з літературним твором.
При роботі над великими творами підготовка до сприйняття складається з чотири етапи:
1 етап – встановлення зв’язку з раніше вивченим і самостійно прочитаним твором.
2 етап – ознайомлення з біографією письменника, епохою, в якій він жив, яким чином це відображено в його літературній діяльності.
3 етап – відомості про історію написання твору, його проблематику, видання та постановку.
4 етап – робота з невідомими поняттями, назвою, підзаголовком, присвятою, епіграфом тощо.
Усі зазначені етапи взаємопов’язані. Вони можуть існувати як єдине ціле і як окрема частина заняття. Викладач має право використовувати як усі етапи, так і окремі з них, залежно від змісту роботи, мети, аналізу.
У кожному віці можна виділити чотири умовні рівні сприйняття художнього твору – низький, середній, вищий і оптимальний. Якщо педагог, використовуючи різні форми роботи, досягає того, що більшість його студентів наближається саме до оптимального рівня сприйняття, то можна з упевненістю сказати, що його заняття дійсно ефективні, а студенти сприйняли літературний твір комплексно.
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Новітні технології навчання, які існують у сучасній науці та вже апробовані колегами, повинні бути відомий кожному педагогу, незалежно від рівня інтелектуально-методичного майстерності.
Розвиток комп’ютерних мережевих технологій став однією з перспективних платформ для розвитку сучасної системи дистанційної освіти, електронного навчання (e-learning), мобільного навчання (m-learning), які ефективно використовуються для різноманітних форм навчання. Освіта має орієнтуватися на перспективи розвитку суспільства – необхідно застосовувати новітні інформаційні технології. Кожен предмет здатний істотно вплинути на психіку людини, яка формується як особистість. Нові інформаційні технології надають студентам доступ до нетрадиційних джерел інформації, підвищують ефективність самостійної роботи, надають нові можливості для творчості, пошуку та закріплення будь-яких професійних навичок, дозволяють реалізувати принципово нові форми і методи навчання.
Для ефективного поєднання власних педагогічних знахідок і освітніх Інтернет-ресурсів необхідне широке і цілеспрямоване навчання. А найголовніше – бажання педагогів вдосконалювати свою педагогічну діяльність. Педагог – головна фігура освітнього прогресу. Талант і рівень кваліфікації викладача є запорукою успіху в просуванні нових технологій. Саме педагогічні працівники мають стати головною творчою силою впровадження Інтернету у сферу освіти та загалом у життя суспільства.
Викладач повинен не лише знати інноваційні технології, а й творчо застосовувати ефективне викладання зарубіжної літератури у коледжі і в процесі аналізу творів зокрема. Тому важливо досягти переходу від традиційної моделі до моделі наставника, тьютора.
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